

借互联网力量,让公益更大众化

苏宁发布2015年全新公益战略

12月26日,“苏宁24周年庆暨2015年公益行动通报会”在南京召开。苏宁延续公益庆生的传统,宣布正式上线公益频道,旨在发挥线上线下O2O融合优势,探索互联网时代下的公益之路。

网络慈善成趋势

众基金登陆苏宁易购公益频道

苏宁易购公益频道成为苏宁“24周年庆暨2015年公益行动通报会”的最大亮点。“我们相信,互联网公益将会大大缩减公益善款和资源的筹集进度,让更多的弱势群体和地区得到社会的广泛关注,发挥人人公益的力量,塑造互联网环境下全新的公益生态。”苏宁云商集团董事长张近东说,我们正式发布苏宁易购公益频道,就是希望通过平台化的运营,凝聚更多爱心人士的力量,形成更大更持久的社会正能量。苏宁易购公益频道下有公益捐

赠和公益众筹两大平台。苏宁公益捐赠平台当天正式上线,中国扶贫基金会、中国青年创业就业基金会、爱德基金会、上海真爱梦想基金会、江苏慈善总会、邓飞公益基金等多家公益基金会入驻开设公益旗舰店,并接受社会捐款。据了解,未来苏宁还将拓展更多的NGO加入公益捐赠平台,借助互联网的力量,让公益更加大众化。

互联互助

苏宁创“一体两翼”公益模式

从创业初期到现在,苏宁一直坚持社会化企业的定位,结合其业务特长和资源优势,以互联网带动

公益模式创新,形成了以“阳光1+1”理念为主体,以持续再生型公益扶贫和社会专业型公益扶贫为两翼的“一体两翼”新公益模式。截止到2014年底,苏宁已累计捐款超过9亿元人民币。

在推出公益频道的同时,苏宁还捐资为贫困地区的孩子们修建校舍,建立集移动图书室、移动阅览室、移动电影院等功能于一体的移动梦想课堂,扶持贫困地区体育文化建设,关注青少年足球运动发展,延续高管捐资助学等项目。

苏宁上线公益频道,实现了公益机构与互联网平台的双向联合,一方面可以动员更多的社会力量,大规模地解决社会问题,另一方面也推动着公益走向开放透明。苏宁

重磅投资

万达约20亿元战略控股快钱

商业地产商万达集团26日与非金融支付平台快钱公司在北京签署战略投资协议,万达获得快钱控股权。这笔据称约20亿元人民币的交易将为万达电子商务及金融产业获得重要支付平台,是继万达今年携手百度、腾讯投资50亿元进军电子商务领域后,首次大举进入线上线下交易领域。

快钱支付清算公司是我国领先的信息化金融服务提供商。根据易观智库发布的2014年第三季度《中国非金融支付机构市场季度监测报告》,快钱交易规模位列银联商务、支付宝和财付通之后排名第四。记者从快钱方面获悉,被万达战略控股后,快钱将保持独立运营,关国光将继续担任快钱公司董

事长及首席执行官,快钱将继续聚焦支付2.0的叠加战略,推进互联网金融向更多产业渗透。

快钱将与万达电子商务产生强大协同效应。未来快钱将成为万达电商的支付平台,多年运营积累的消费数据,将为万达电商建立大会员系统、提供大数据服务等提供重要支持。万达旗下的所有业务板块均将使用快钱支付平台,并将推出商家与会员使用快钱的大力度优惠措施。预计每年将为快钱增加数千亿规模的交易量。万达集团董事长王健林日前表示,万达的主要收益来源仍是房地产行业,但目前万达正在谋求转型,在金融领域万达的并购标的并不止一家,未来还将有行动。

据新华社

行业动态

“搭车”互联网金融创新 银行“直销”业务火热

兴业银行26日透露,截至2014年11月末,该行直销银行资产已经超500亿元大关。作为“搭车”互联网金融的创新业务,2014年银行热衷“直销”,多家银行已设立直销银行,“直销”业务不断扩张,规模也不断膨胀。

直销银行(Direct Bank)是指几乎不设立实体业务网点的银行,主要通过互联网、移动终端、电话、传真等媒介工具,实现业务中心与终端客户直接进行业务往来。

今年2月28日,民生银行直销银行正式上线运行,首期推出了

“如意宝”“随心存”“轻松汇”三款以货币基金、一年期定存以及汇款转账为特色的产品。3月27日,兴业银行直销银行上线,推出了“兴业宝”“兴业红”“智盈宝”等直销基金、权益投资、保本理财等多门类理财产品,还可以接受工、农、建、民生、平安、招行、中信、光大、邮储等9家银行客户通过网上银行购买兴业银行产品。

业内分析人士称,直销银行就像银行开办的“网上电子商城”,突破了地域和网点的限制,直接将金融产品推送给客户。

据新华社

跨年刷卡银联送优惠

逢年过节是商家促销的旺季。如今,卡组织中国银联也加入了年货活动的大军当中。

最近中国银联推出了“银联这一季有你真好”的跨年优惠活动。据银联介绍,这一活动针对持银联卡(卡号62开头)的消费者,覆盖“吃住行游购物”方方面面。例如在指定的餐饮店消费,满100元,可获刷卡金额20%的银联积

分,使用银联卡在指定咖啡店、超市等会有格外礼遇。此外,针对目前的旅游热,银联还与多家知名的连锁酒店、三大航空公司以及旅游电商合作,推出专门针对银联卡的活动。除了商家活动外,银联还与各大银行合作推出优惠活动。例如只要将银联钱包绑定工行IC借记卡,便能享受屈臣氏满额立减等优惠。

孔彦康

天天出彩

福彩七乐彩(2014152期)
中奖号码:1 4 8 11 25 27 29
特别号码:20

奖级 中奖注数 每注金额
一等奖 2注 1124242元

福彩15选5(2014352期)
中奖号码:1 2 3 9 15
奖等 中奖注数 每注金额
特别奖 0注 0元
一等奖 212注 1770元

福彩3D游戏(2014352期)
中奖号码:7 2 7
奖等 江苏中奖注数 每注金额
单选 568注 1040元
组选3 473注 346元
组选6 0注 173元

体彩排列3(14352期)
中奖号码:0 6 0
奖级 中奖注数 每注金额
排列3直选 2161注 1040元
排列3组选3 3040注 346元
排列3组选6 0注 173元

体彩排列5(14352期)
中奖号码:0 6 0 0 8
奖级 中奖注数 每注金额
排列5直选 8注 100000元

体彩7位数(14201期)
中奖号码:2 8 5 6 9 5 4
奖等 中奖注数 每注金额
特等奖 3注 5000000元

体彩鸡毛信

大乐透惠民大放送火热开展

目前,江苏体彩独家开展的“大乐透惠民大放送”正在火热开展,活动期间,只要购买体彩超级大乐透单票满10元,且序列号最后两位为“88”,即可获得购物拖车一辆,敬请抓紧参与!(苏环)

安邦再度举牌民生银行 持股15%稳固第一大股东地位



不到三个月的时间,安邦保险集团耗资约350亿元完成了从民生银行第六大股东到第一大股东的飞跃。民生银行25日发布公告称,安邦保险集团股份有限公司等截至12月25日拥有的该公司股份表决权数量为51.06亿股,占公司股份表决权总数的15%,使其刚刚获得的第一大股东地位更加稳固。



CFP供图

以3倍于刘永好的持股数量领先

12月25日晚间,民生银行公告称,截至12月25日,安邦人寿保险股份有限公司(简称“安邦人寿”)、安邦财产保险股份有限公司(简称“安邦财险”)、安邦保险和和谐健康保险股份有限公司(简称“和谐健康险”)合计持有民生银行普通股股票共计47.87亿股,占该行总股本的14.06%,为公司第一大股东。

如果按照拥有民生银行的有股份表决权股份数量计算,截至12月25日,安邦保险集团已持股数量为51.06亿股,占比15%。多出的3.19亿

股为中国中小企业投资有限公司于12月17日委托给安邦保险集团股份有限公司行使表决权。

根据民生银行今年三季报显示,截至2014年9月30日,刘永好实际控制的新希望投资有限公司共持有民生银行A股16亿股,约占4.7%,为A股第一大股东;安邦财产保险股份有限公司为第六大股东,持有民生银行A股9.16亿股,占比2.69%。

按照12月25日民生银行公告,安邦保险集团以3倍于刘永好的持股数量遥遥领先,成为第一大股东。

民生银行称拟与安邦深度合作

安邦保险集团一边频频举牌民生银行,一边安排“自己人”入民生董事会。

12月23日,民生银行在京召开股东大会。会上补增安邦保险集团副总裁姚大锋为董事会董事的议案已获民生银行股东大会审议通过。作为民生银行大股东的新希望董事长刘永好表示,将为安邦人寿董事长姚大锋进入董事会投下赞成票。

股东大会投票现场,刘永好坦言:“对于安邦的大笔增持,我们考

虑了好久,是好还是坏?实际上,谁给民生银行带来价值就拥护谁,安邦可能对民生银行的存款和业务发展带来很多积极影响。”

在随后的投资者交流会上,民生银行董事长洪崎表示“拟与安邦深度合作”。他认为,民生银行会在综合服务上大大往前走,现在已逐步形成一站式服务。作为一个保险大股东,安邦和民生可能有比较深的合作。

据《新京报》

数据

安邦概念股有9只

据统计,截至日前,安邦系持有金地集团20%股票,为其第二大股东,民生银行第一大股东;持有招商银行总股本的10.00%,为第三大股东;持有金融街20%的股票,为第二大股东;持有华业地产股票4.99%,位居第三大股东;持有万科A股2.345亿股,位居A股股东第三名,持股比例为2.13%;持有吉林敖东1141万股,持股比例1.28%,位居第四大股东;持有中国电建2854.87万股,持股比例为0.3%,排名第七大股东;持有工商银行5.4亿股,持股比例为0.15%,位居A股第六大股东。

此外,目前安邦系于资本市场活跃的账户共计有8个。

经统计,若按12月23日收盘价计算,安邦系持有9只个股的总市值近1000亿元,投资超过集团总资产的14%。

据网易财经